

2012 年 7 月 18 日 SBI サーチナ株式会社

商号変更に関するお知らせ

当社は、2012年7月18日付けで商号を株式会社サーチナからSBIサーチナ株式会社に変更いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 商号変更について

旧商号:株式会社サーチナ

新商号: SBI サーチナ株式会社

2. SBIサーチナ株式会社(旧商号:株式会社サーチナ)について

当社は、月間 1 億ページビュー・月間 474 万ユニークユーザー(2012 年 6 月末)を有する日本最大級の中国情報サイト「サーチナ」(http://searchina.ne.jp/)の運営のほか、中国株取り扱いの主要な金融機関に、中国企業の株価、財務情報、関連ニュース等の提供を行っております。

また、子会社に 50 万人以上の中国人ネットモニターを有する中国専門の調査機関である新秦商 務咨詢(上海)有限公司を抱え、中国進出企業へのマーケティング、リサーチ、コンサルティン グ等の提供も行っております。

当社は、証券、銀行、保険を中心に様々な金融サービスを提供する総合金融グループである SBI グループの一員として、グループ企業との連携を強化し、更なる飛躍を目指してまいります。

【SBI サーチナ株式会社の概要】

新商号 : SBI サーチナ株式会社(英文表記:SBI Searchina Co., Ltd.)

事業内容: メディア事業、ファイナンス事業、リサーチ事業

代表者 : 朝倉 智也

住所 : 東京都港区赤坂 2 丁目 17番 22 号 赤坂ツインタワー東館 14F

設立年月日 : 1999 年 9 月 1 日 資本金 : 1 億 1,120 万円

主要株主 : SBI グループ 99.1%※

※SBI ホールディングス株式会社及び国際会計基準で同社子会社となる会社・ファンドの議決権所有割合の合計 以上

SBI サーチナ株式会社 管理部 取口亮一

TEL:03-6229-0731